



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. november 29.

Sajtóközlemény

## **Megújult és energiatakarékosabb lett három SPAR supermarket, összesen 736 millió forintos beruházással**

**A SPAR Magyarország összesen 736 millió forintot fordított egy-egy miskolci, soproni és tatabányai üzletének modernizálására. A vállalat saját erőből megvalósult fejlesztései révén megújultak a supermarketek belső terei, és az áruházak a korábbinál kevesebb energiát használnak műköedésük során.**

„A SPAR Magyarország minden évben jelentős forrást biztosít a meglévő üzletei felújítására. Nagy örömmel számolhatok be arról, hogy összesen 736 millió forintos saját erőből történt beruházásaink eredményeként egy-egy megújult SPAR supermarketet vehettek birtokba vásárlóink Miskolcon, Sopronban és Tatabányán. Modernizálási programunk keretében nemcsak az üzletek belső terei újultak meg, hanem stratégiai törekvéseinkkel összhangban a környezettudatosságra, energiatakarékosra is nagy hangsúlyt fektettünk a kivitelezés során. Vásárlóinkat friss, bőséges áruválaszték és folyamatos akciók várják a modernizált supermarketekben” – ismertette Maczelka Márk, a SPAR kommunikációs vezetője.

Sopronban, a Kodály tér 18. szám alatti SPAR supermarket 286 millió forintos beruházással újult meg. A fejlesztés során az eladótér elrendezése változott, illetve a SPAR legújabb belsőépítészeti koncepciója alapján nagyobb hangsúlyt kapott a zöldségosztály, és új kasszabútorokkal alakították ki a kasszazónát. A november 28-án ismét megnyitott áruházban újdonságként a pultsorba illesztett grill melegentartóban frissen készült ételekkel találkozhatnak a vásárlók. Az eladótérbe új hűtőbútorok kerültek, a jelenlegi hűtőkádakat pedig fali mirelit hűtők váltották fel. Az üzlet világítását energiatakarékos LED lámpák biztosítják, az áruház hűtéstechnikáját új, környezetkímélő, szén-dioxid alapú rendszerre cserélték. További energiamegtakarítást jelent, hogy új, ajtózott hűtőbútorok érkeztek a supermarketbe.

Összesen 283 millió forintos beruházást hajtott végre egy forgalmas tatabányai supermarketben a SPAR Magyarország. A Gál István lakótelepi üzletben a november 28-i újrainvitást követően a vásárlókat fordított körbejárás irányja várja, a bejárat a korábbi kasszazóna helyére került, majd ezután a zöldség-gyümölcs osztály, a pékség, a kiszolgálópultok, a tejtermék-osztály, és végül a mirelit hűtők következnek. A pultsor újdonsága a grill melegentartó, ahol friss ételek fogadják a vásárlókat. Az eladótérbe új hűtőbútorok kerültek be, és a kasszazóna is új bútorozást kapott. Az eladótér energiatakarékos LED lámpák világítják meg, az áruház hűtéséről pedig új, környezetkímélő, szén-dioxid alapú rendszer gondoskodik. További energiatakarékoságot tesznek lehetővé az új, ajtózott hűtőbútorok.

Miskolcon, a Klapka György utca 9-11. szám alatti áruházra 167 millió forintot fordított a vállalat. A beruházás során a szupermarketben a SPAR letisztult koncepcióját követi az eladóter, ahová új kiszolgálópult hűtőket is telepítettek. Az üzletben ezeken kívül új kasszabútorokat és italos hűtőket helyeztek el. A beruházás révén az áruház átláthatóbb lett és kényelmes vásárlási lehetőséget kínál. Az október 31-én újrainyitott miskolci üzlet eladóterét takarékos LED lámpák világítják meg, amelyek jelentős költségmegtakarítást tesznek lehetővé.

**Az üzletek elérhetősége és nyitvatartása:**

3524 Miskolc, Klapka György utca 9-11.

H-P: 6:30-20:00

Szo: 6:30-17:00

V: 7:00-17:00

9400 Sopron, Kodály tér 18.

H-P: 7:00-19:00

Szo: 7:00-17:00

V: 7:00-13:00

2800 Tatabánya, Gál István lakótelep 301.

H-P: 6:30-20:00

Szo: 6:30-17:00

V: 7:00-13:00

*A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.*

További felvilágosítás:

**Maczelka Márk**

**kommunikációs vezető**

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: [maczelka.mark@spar.hu](mailto:maczelka.mark@spar.hu)